柜员多按一个"0",3000误存成3万

储户取现后, 拒不还钱, 律师认为, 储户行为属不当得利,银行可提起诉讼

□记者 王博东 实习生 周 韦月

8日上午,涧西区某银行柜员李平为客户办理储蓄业务时出现失误,多按了一个0,将储户的3000元存成了3万元。等她发现时,储户已将卡内余额全部取走,她给储户打电话,对方最后关机。目前,李平已经报警。

8日8时17分,马先生到银行存款。"他递来一沓钱,说要存3000元。"李平说,自己粗心,办理业务时多摁了个0,结果给马先生的卡存了3万元。办理存款业务的最后一个环节是核对存款单,但此时,李平仍未发现这个错误。马先生核对存款单后,未提出

异议,并签下了名字,随后持卡离开

20分钟后,李平对刚刚办理的业务账单进行核对,这时她才发现了自己刚才的失误。"这2.7万元要是追不回来,就得由我个人承担了。"李平告诉洛阳晚报记者,她当时吓出一身冷汗,赶紧查询马先生的账户,发现对方已在别的银行将那3万元钱取走了。

此后,李平通过银行系统,查到了马先生的联系方式,但对方的电话始终无人接听。在这期间,马先生曾给李平回了一个电话,并声称,卡是他的,但不在他的手上,其亲戚一直在使用,他已经到周口了。

李平拿着马先生提交的

身份证复印件和银行的监控 录像进行了比对,发现之前来 存钱的就是马先生本人。等 李平再给马先生打电话时,对 方已经关机。无奈,李平只好 拨打报警电话。目前,警方已 经介入调查。

"洛阳晚报律师帮帮团"成员、河南大进律师事务所律师谢亮表示,尽管银行工作人员确实存在失误,但多存的钱并不属于马先生。如果明知银行给自己多存了钱,且在银行的催促下仍不退还这笔存款的话,就属不当得利,银行方面可向法院提起诉讼。另外,谢亮说,从道德上和法律上来说,不当得利一方都应尽快将钱退还给银行。

(文中当事人"李平"为化名)

徒步5000多公里,一路伴着书香

山东青年演绎现实版 "读万卷书行万里路"



山东青年刘向往一路走到洛阳

15岁女学生与男友吵架

两次自杀未遂,报警自称杀人犯

□见习记者 刘晓宇 记者 徐 翔 实习生 黄家豪

8日下午,15岁的女学生晓晓与男友吵架后,伤心不已,接连两次自杀未遂后,她竟然拨打了报警电话,谎称自己是杀人犯,让民警把她送进监狱。

晓晓来自汝阳,目前在 市区上学。在爱上一个叫王 鹏的男孩后,两人很快便在 校外同居了。8日下午,因琐 事,晓晓与王鹏吵了起来。 两人越吵越凶,晓晓一气之 下跑到了房顶上。晓晓原以 为男友会去哄她,可王鹏竟 出门走了。

看到男友离去,晓晓十分难过,有了跳楼轻生的冲动,幸亏被王鹏的朋友拦了下来。跳楼不成,晓晓想用兜里的那把刀子割腕,可由于刀子太钝,晓晓又没有成功。

"我杀人了,你们把我送进监狱吧。"随后,晓晓竟掏出手机,拨打了报警电话。接到报警后,天津路派出所的民警很快赶到。了解情况后,民警对晓晓进行了劝说,并叮嘱王鹏的朋友好好照顾她。

晓晓告诉洛阳晚报记者, 尽管王鹏还没有回家,但她不 会再做傻事,麻烦民警了。

(文中人物均为化名)

的哥拒载仨醉汉 仨人竟赖在车上

□见习记者 刘晓宇 记者 徐 翔 实习生 黄家豪

醉汉,颇让的哥们头疼。的哥郝师傅就因为拒绝拉仨醉汉前往较远的地方,那仨人竟然坐在他的车上不下来,双方为此僵持了近20分钟

8日23时许,郝师傅在老城区青年宫附近等客。随后,

3个喝得醉醺醺的小伙子上了 他的车。其中一人对郝师傅 说,要前往洛龙区李楼镇。郝 师傅心想距离有点远,又是仨 醉汉,就犹豫了,随后便打算 放弃。

"不好意思,你们坐别的车吧。"郝师傅说,他并不是故意拒载,而是考虑到自身安全。仨小伙一听,气不打一处来。其中一人吆喝:"你拉不

拉?不拉俺们就不下车了,让你也拉不成别人。"

就这样,郝师傅与仨小伙 僵持了近20分钟,郝师傅说 什么也不拉,仨小伙说什么也 不下车,双方互不相让。之 后,郝师傅拨打了报警电话。

老城派出所民警赶到后,对双方进行了劝解。最终,在民警的劝说下,仨小伙下车离开。

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,将有机会获得当日最佳线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星2瓶。

市民陈女士获昨日最佳新闻线索奖,请于本周 五前凭有效证件到新区报业大厦三楼西厅领取奖品。



□记者 赵朝军 文/图

8日,洛阳晚报记者驾车 前往孟津采访途中,偶遇一 名来自山东平邑的青年农 民刘向往,他背着书,一路 徒步,其间不忘读书,演绎 了现实版的"读万卷书,行 万里路"。

今年22岁的刘向往是一个普通农民,平时喜欢读书,不管白天打工有多累,晚上都要读一个小时的书,他挣的钱一部分给了父母,剩下的多半用来买书了。清代钱泳在《履园丛话》中写道:"'读万卷书,行万里路',二者不可偏废。"正是受了这句话的影响,刘向往打算尝试一次。

今年6月初,刘向往背着

书、帐篷从平邑县老家出发,途经河北、山西、宁夏到达甘肃,然后经陕西到了河南,他最终的目的地是内蒙古。一路上,他基本只吃馒头、咸菜,晚上睡在帐篷里,途中休息时,就坐在路边看看书,在石板上练练字。"已经走了快100天,累计5000多公里路,走坏了9双鞋。"刘向往说。

他表示,一路上,曾有人 劝他回家,也有人鼓励他继续 走下去。说起途中的奇闻趣 事,刘向往滔滔不绝。一路走 来,刘向往说,自己明白了什么 叫坚持,了解了各地的风土人 情,学到了知识,更磨炼了意 志。到达内蒙古后,他准备好 好打工,努力读书。

治失眠抑郁 选对方法很重要

□广文

洛阳市交通医院失眠抑郁治疗中心名医邱主任提醒读者,入睡难、浅睡易醒、多梦、头晕头痛、记忆力减退、疲劳、情绪低落、悲观失望、多疑、幻听幻觉、焦虑、恐惧、胡言乱语等症状都是失眠、抑郁、精神异常的常见表现。失眠、抑郁已严重影响人们的身心健康,但大多数患者因用药或治疗方法不当,形成耐药性及药物依赖,久而久之,因病反复发作久治不愈而痛苦不堪。

经长期临床研究,该院

独创"舒络安神疗法",可快 速阻断大脑神经元异常放 电,修复大脑受损细胞,促进 细胞再生,激活人体自身免 疫系统,增强免疫力,防止病 症复发。该疗法为纯中药 疗法,可消除长期服西药而 淤积在体内的毒素,激活休 眠或处于抑制状态的细胞。 该疗法可让患者告别西药依 赖,且无须长期服药,不损害 肝、肾功能。患者经辨证用 药后,症状逐渐缓解消失。 康复热线:65176669 。地 址:老城区金业路交通医院 门诊6楼。网址:www. lyjt120.com。